Pobrano z arkusze24.pt

CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz, uruchamianie i konserwacja urzadzen i systeméw mechatronicznych
Oznaczenie kwalifikacji: EE.02

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

EE.02-SG-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 23 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Na ktorym rysunku przedstawiono tozysko kulkowe wahliwe?

Zadanie 2.
Ktory z wymienionych typow stali wykorzystywany jest do budowy konstrukeji maszyn i mechanizmow,
w ktorych polaczenia elementow sg spawane?

A. Niestopowa,

B. Szybkotnaca.

C. Stopowa do pracy na zimno.
D. Stopowa do pracy na goraco.

Zadanie 3.

Ktory typ podktadek nalezy zastosowa¢ do ochrony potgczen srubowych narazonych na niszczacy wpltyw
wilgoci?

A. Ochronne.

B. Wyrownujace.
C. Uszczelniajace.
D. Zabezpieczajace.
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Zadanie 4.

Ktore z wymienionych polaczen nalezy zastosowa¢ w mechanizmie, aby nie uszkodzié ztaczonych czesci
lub tacznikow podcezas roztaczania jego elementow?

A. Nitowe.

B. Klejone.

C. Klinowe,

D. Zgrzewane.
Zadanie 5.

B 120 mm

Mat. Al

gr. 2 mm

W ktorej kolejnosci nalezy przykreca¢ sruby montazowe w celu przymocowania do cylindra przedstawione;]
na rysunku pokrywy?

1,2,3,4,5,6.7,8
1,2,3,7,6,5,4,8
1,5,2,3,4,6,7,8
1,5,3,7,2,6,4,8

cnw»
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Zadanie 6.

W sktad zespotu pneumatycznego przedstawionego na rysunku oprocz manometru

A. wchodzi tylko smarownica.

B. wchodzi tylko reduktor ci$nienia.

C. wchodzg reduktor cisnienia i filtr.

D. wchodzg smarownica, reduktor ci$nienia i filtr,
Zadanie 7.

Na ktorym rysunku przedstawiono rozdzielacz hydrauliczny jednosekcyjny sterowany dzwigniowo?
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Zadanie 8.

Pneumatyczny element wykonawczy, ktorego wyglad i budowe przedstawiono na rysunkach, to sitownik

A. ciegnowy.
B. obrotowy.
C. beztlokowy.
D. typu muskut.
Zadanie 9.
1A1
INT :;‘EBU%
Ve
IS
V5 v
[ois]
7]
14
[od]
W1 w2 2 v 2]
Y1[/ ;'%L'-."v £ dﬂg'ﬁ " Y3 ig‘fﬂ’?
1|23 113

Wskaz prawidlowe wyjasnienie dziatania ukladu przedstawionego na rysunku.

A. Wysuw tloczyska sitownika 1Al jest mozliwy, gdy wysterowana jest jedna z trzech cewek
zaworu Y1, Y2 lub Y3, przy czym wysuw trwa krocej niz wsuw.

B. Wysuw ttoczyska sitownika 1Al jest mozliwy, gdy wysterowana jest jedna z trzech cewek
zaworu Y1, Y2 lub Y3, przy czym wsuw trwa krocej niz wysuw.

C. Wysuw tloczyska sitownika jest mozliwy tylko, gdy wysterowane sa wszystkie trzy cewki
zaworow Y1, Y21 Y3, przy czym wysuw trwa krocej niz wsuw.

D. Wysuw tloczyska sitownika jest mozliwy tylko, gdy wysterowane sg wszystkie trzy cewki
zaworow Y1, Y2 i Y3, przy czym wsuw trwa krocej niz wysuw.
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Zadanie 10,

Rozdzielacz przedstawiony na rysunku przystosowany jest do sterowania

A. recznego.

B. elektrycznego.
C. mechanicznego.

D. pneumatycznego.
Zadanie 11.
Strzatka oznaczona cyfra 1 wskazuje
tlok.
tloczysko.

tuleje cylindra.
pierscienie uszczelniajace.

cawy

Zadanie 12.

Wskaz wsrod wymienionych wartosci parametréow charakteryzujacych silnik pneumatyczny parametr
okreslajacy warto$¢ rozwijanego przez niego momentu obrotowego.

A. 7.1 Nm
B. 36 m’h
C. 026kW
D. 350 obr./min
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Zadanie 13.
1A1

1v1 4 2
—D—T\vw T W
5~/ ; 3
V2 |2
1 1
é
2 2

2

Zawor 1V2 wytwarza sygnal sterujacy pracg sitownika dwustronnego dzialania na podstawie sygnalu
Z Zaworu

1S1 i sygnalu z zaworu 1S2.

1S1 lub sygnalu z zaworu 1S2.

1S1 przy wysuwie i sygnalu z zaworu 1S2 przy wsuwie ttoczyska.
1S2 przy wysuwie i sygnalu z zaworu 1S1 przy wsuwie ttoczyska.

onwy»

Zadanie 14.

Aby byla mozliwo$¢ sterowania natezeniem przeplywu medium roboczym w uktadzie, ktérego schemat
przedstawiono na rysunku, nalezy zastosowac¢ zawor

zwrotny. 1A1 mlﬂg:'

A.

B. dlawiacy.

C. odcinajacy.
D. rozdzielajacy.

1VA1 4 2

Y17T\1 /1 [\]Y2
5v | v 3
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Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono pomiar

A. stezenia dwutlenku wegla w atmosferze.

B. nieszczelnosci w uktadzie pneumatycznym.

C. rozkladu temperatur w instalacji pneumatycznej.

D. natezenia przeptywu powietrza w instalacji pneumatycznej.

Zadanie 16.

Za pomoca ktorego przeplywomierza mierzony jest przeptyw cieczy w ukladzie pomiarowym
przedstawionym na rysunku?

A. Wirowego.

B. Zwezkowego.

C. Indukcyjnego.

D. Ultradzwigkowego.
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Pobrano z arkusze24.pl

Ktore narzedzie nalezy wybrac do cigcia metalowych rur przeznaczonych na instalacj¢ pneumatyczna?

Zadanie 18.

Koncowki do wiertarki przedstawione na rysunkach nalezy zastosowac do

cnow»

wykonywania otworéw w metalu.
zamocowania wiertta w wiertarce.
gratowania krawedzi metalowych rur.
obrobki spawu i usuwania zarysowat.
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Zadanie 19.

Okresl wartos¢ rezystancji rezystora przedstawionego na rysunku.

Pobrano z arkusze24.pl

Sekcja Sekcja
Kropelkownica | Lewa

A 0,75Q
B. 5Q
C. 575Q
D. 75Q
Zadanie 20.
-
I
[Illun
Sie¢ 230 VAC Czujnik deszezy
|
|
{00] +® - -
24VDC 24VAC
=
230VAC 230VAC
; — s 2
I

| I—

Sekcja
Prawa

Zasilacz o napieciu wyjsciowym zmiennym rownym 24 V w trzysekcyjnej instalacji nawadniajacej
przedstawionej na rysunku zasila

A.

B
C.
D

sterownik PLC.

czujnik deszczu.

sekcje nawadniania.

zasilacz napigcia statego.
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Zadanie 21.
F5
L10o '.
a5 95 33 33
F3 —u—7‘ F4 —u—7‘ K1 K2
96 96 34 34
1 1
S1 EV772‘ S3 Ev—72‘
3 13 3 13
S2 -\ K1 S4 -\ K2
4 14 4 14
21 13 21 23
K2 7 K3f= K1 7 K3f=\
22 14 22 24
Al Al 20" Al
K1 K2 K3
A2 A2 A2
N o

Wskaz poprawny opis charakteryzujacy sposob dziatania uktadu, ktorego schemat przedstawiono na rysunku.

A. Styczniki mogg by¢ zalgczone tylko w kolejnosci: najpierw K1, a dopiero po 20 sekundach K2
i wylaczone jednocze$nie.

B. Styczniki mogg by¢ zatgczone tylko w kolejnosci: najpierw K2, a dopiero po 20 sekundach
K1 i wytaczone jednoczesnie.

C. Styczniki K1, K2 moga by¢ zataczone w dowolnej kolejnosci, przy czym zataczenie stycznika
drugiego moze nastapi¢ dopiero po uptywie 20 sekund od zalaczenia pierwszego.

D. Styczniki K1, K2 moga by¢ zataczone w dowolnej kolejnosci, przy czym zataczenie stycznika
drugiego musi nastapic przed uplywem 20 sekund od zataczenia pierwszego.
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Zadanie 2
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2.
F3
L1 o——F—
A5
F2— 7
946
1
S0 EV—Z
3 33
$1 BN K1
4 34
1 13 13 21
s2r / K2 K1 K2 7
2 14 14 22
2
K3 /
22
Aad A1 A
e[ ] <[] Sl
M2 M2 2
N o

Wskaz reakcje stycznikow K1, K2, K3 w uktadzie sterowniczym przedstawionym na rysunku, z chwila
nacisnigcia przycisku sterowniczego S1, po ktéorym nastgpnym dziataniem jest naci$nigcie przycisku S2.

Po nacisnieciu S1 Po nacisnieciu S2
A. | Zataczaja sie kolejno K1 i K2 Zatacza sie K3
B. | Zataczajg sie kolejno K2 i K1 Whytacza sie K2, a nastepnie zatacza sie K3
C. | Zataczaja sie kolejno K1 i K2 Whytacza sie K2, a nastepnie zatacza sie K3
D. | Zataczaja sie kolejno K2 i K1 Whytacza sie K1 i K2, a nastepnie zatgcza sie K3
Zadanie 23.
Na wyjscie mikrokontrolera o mnapigciu 5 V nalezy podlaczy¢é diode LED o parametrach
Ir = 20 mA, Up = 2 V., Prad plynacy przez diode nalezy ograniczy¢, wlaczajac szeregowo z nig rezystor
o wartosci
A 1,0 Q
B. 1,5Q
C. 100,0Q
D. 150,0Q
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Zadanie 24.

Przed montazem zmierzono warto$ci rezystancji 4 rezystorow o rezystancji 100 Q i tolerancji +5% kazdy
i uzyskano nastepujace wyniki Ry =93 Q, R, =94 Q, R; = 103 Q, R, = 104 Q. Wartos¢ rezystancji ktorych
rezystoréw miesci si¢ w przedziale tolerancji podanym przez producenta?

A RIiR

B. R;iRy

C. RiLRyiRy

D. R, R;iRy
Zadanie 25.

Okresl przeznaczenie narz¢dzi przedstawionych na rysunkach.

Narzedzie 1 Narzedzie 2 Narzedzie 3
A. | Sciaganie izolacji przytrzymywanie elementow nawiercanie otworow
B. | przycinanie n6zek elementow | usuwanie nadmiaru cyny nawiercanie otworow
C. | Sciaganie izolacji przytrzymywanie elementow lutowanie
D. | przycinanie n6zek elementéw | usuwanie nadmiaru cyny lutowanie
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Zadanie 26.

+24V DC
07

1

S0 E——Z

S1 -\ K1

Ki[ ]

07
oV

Na podstawie zestawionych w tabeli wynikow pomiaréow rezystancji poszczegolnych odcinkéow uktadu

sterowania przedstawionego na rysunku wskaz wyniki pomiarow odnoszgce si¢ do poprawnie zmontowanego
uktadu.

Wyniki pomiaréw rezystancji [QQ] w stanie nieaktywnym
+24 'V, S0:1, S0:2, S1:3, S1:4, K1:Al, | K1:A2, S1:3, S1:4,
S0:1 S0:2 S1:3 Sl:4 KI1:Al | K2:A2 ov Kl1:13 | Kl:1
A, o0 0 0 0 0 0 0 o0 o0
B. 0 0 o0 0 0 212 0 0 0
C. 0 0 0 ) 0 212 0 0 0
D. oo o0 0 0 0 0 0 o0 o0
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Zadanie 27.

+24V DC
07

1
s0 7
3 13
s1 B K1
4 14
]1[BN) i |1(BN)
13 13
B1 f{} = K2 f==  K3f=2 B2 i{/jf 1
_”: 14 14 -
3 (BU) 3 (BU)
Al Al Al Al Al
Kt ] ke ] v X2l K K3 ]
A2 A2 A2 A2 A2
O
Y

Okresl typ czujnikow B1 i B2 zastosowanych w ukladzie sterowniczym przedstawionym na rysunku.

A. Bl -PNP,B2-PNP

B. Bl -NPN, B2 - NPN
C. BI—-NPN, B2 -PNP
D. Bl -PNP, B2 -NPN

Zadanie 28.

Przewidywana moc pobierana przez sterownik wraz z modulem rozszerzen i modutem komunikacyjnym
wynosi okoto 24 W przy napigciu zasilania 24 V DC i pradzie zasilania 1 A. Wskaz model zasilacza
odpowiedni do zasilania sterownika wraz z modutami.

DR-15-15; 15W; 15 VDC; 1 A
RS-50-24; 52,8 W;24 V DC; 2,2 A
RS-50-48; 528 W; 48 VDC; 1,1 A
DR-15-24; 15,2 W; 24 V DC; 0,63 A

caw»
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Zadanie 29.
R S P SR P T
|
|
|
i Fa 7 _(jz JL/,} J(}
|
5 ) K —
o o — v M \
—0 - 5 .
Ls—0 LA
: a s i _ﬁ} J(} J(}
|
| [ [ [
| UKEAD STERCWANIA | ZABEZPIECZEN
|
Na schemacie blokowym przeksztalinika energoelektronicznego zastosowanego w  napedzie
mechatronicznym cyframi oznaczono podzespoly
1 2 3
A, prostownik niesterowany falownik filtr wygtadzajacy napiecie
B. falownik filtr wygtadzajgcy napiecie prostownik niesterowany
C. filtr wygtadzajgcy napiecie prostownik niesterowany falownik
D. prostownik niesterowany filtr wygtadzajgcy napiecie falownik
Zadanie 30.
Ktory z plikow zainstalowanego programu jest plikiem zawierajacym m.in. informacje o sposobach
uzytkowania programu?

€

i_update.exe

A.

C.

)
N 4

uninstal.exe

LIESMICH.HLP

B.

ad_crmn.dll

D.
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Zadanie 31.

Szybka i rzetelng oceng stanu technicznego poszczegolnych obwodow uktadu hydraulicznego urzadzenia
mechatronicznego zapewnia przeprowadzenie

A. sprawdzenia przez ogledziny zewnetrzne prawidtowosci montazu uktadu.
B. demontazu elementéw uktadu i sprawdzenie kazdego elementu oddzielnie.
C. proby szczelnosci przy cisnieniu trzykrotnie wyzszym od cisnienia roboczego.,
D. analizy zmian cis$nienia zmierzonego w charakterystycznych punktach uktadu podczas jego
pracy.
Zadanie 32.

urzadzenie

; Przekiadnik pradowy LCT E
L

Przekladnik pradgowy LCT ’ .
L3 a mechatroniczne

Przeitadnik pradowy LCT

Ktora metoda sprawdzania urzadzenia mechatronicznego zostata przedstawiona na rysunku?

Zdalna technika pomiarowa wielko$ci wyjsciowych urzadzenia.
Sprawdzenie obwodow elektrycznych urzadzenia metodg termowizyjng.
Sprawdzenie pola magnetycznego wokol uktadow elektrycznych urzadzenia.
Pomiary i monitorowanie parametrow sieci zasilajacej urzadzenie.

OSnwp»
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Zadanie 33.

Ktore z urzadzen mechatronicznych o metalowej obudowie zostato poprawnie podtaczone do przedstawione;
na rysunku sieci trojfazowej TN-S?

stacja |

transformatorowa : linia zasilajaca
vyl M
|
| o B2
|
| Al B
N
|
PE |
|
I

uziemienie A 8. - G >

Zadanie 34.

I0 11 12 I3 14 IS 18 I7T I8 19 TA IB IC ID

DC12v-24V

ARRAY

~ APB-22MTDL

g8 8 ) P8 pp
L

s, -] 5]

W miejscu zaznaczonym na rysunku czerwonym prostokatem nalezy podlaczy¢

ztacze komunikacyjne.
ztacze diagnostyczne.
czujnik analogowy.
zasilanie.

cawp
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Zadanie 35.
Ktory rodzaj cisnienia mierzy manometr zamontowany w stacji spre¢zonego powietrza przedstawionej na
rysunku?

Nadcisnienie.
Podcisnienie.

Cisnienie bezwzgledne,
Cisnienie atmosferyczne.

ocnwy»
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Zadanie 36.

Pobrano z arkusze24.pl

Sprawdzanie dzialania urzadzenia mechatronicznego metoda przedstawiong na rysunku pozwala na wykrycie

A.

B.

C.
D.

Zadanie 37.

przerw w elementach zabezpieczajacych obwody elektryczne urzadzenia przed skutkami
zwarC 1 przecigzen.
elementow o podwyZszonej temperaturze i zwigkszonej rezystancji w obwodach

elektrycznych urzadzenia.
niezgodnych ze schematem wykonanie potaczen elementoéw obwodow.

nieciggtosci w torach pradowych obwodow.

Co moze oznacza¢ wykryte przez monitoring sitownika pneumatycznego wyposazonego w amortyzatory
hydrauliczne przyspieszanie na koncu posuwu (pomiedzy amortyzowaniem a zatrzymaniem urzadzenia)?

cawp

Wyciek ptynu w amortyzatorze i konieczno$¢ wymiany amortyzatora.

Obnizenie si¢ cisnienia w instalacji hydraulicznej i koniecznos¢ jego podwyzszenia.
Uszkodzony elektrozawor sterujacy sifownika i konieczno$¢ wymiany elektrozaworu.
Zbyt wysoka temperaturg otoczenia i koniecznos¢ dodatkowego chtodzenia amortyzatora.
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Zadanie 38.
. i Inspekcje
Sprawdzane pozycje Sprawdz —
miesieczne roczne
Otoczenie Temperature otoczenia i wilgotnosci v
Ogoélny przeglad Czy uktad zachowuje sie poprawnie i nie wpada Y
Ogélnie sprzetu . __ w wibracje
Sprawdzenie zasilania o . e N
e Napiecia na zaciskach wyjsciowych przemiennika
przemiennika o, v
. czestotliwosci
czestotliwosci
Sprawdzanie izolacji | Opornosci izolacji wzgledem ziemi zaciskow v
doziemne;j sitowych przemiennika czestotliwosci
Przymocowanie Luzy podtaczonych do przemiennika Y
przewodow czestotliwosci przewodow
Tor gtéwny Komponenty Przegrzanie v
przemiennika | Obudowa Czy nie jest brudna i pokryta kurzem v
czestotliwosci | Zaciski Czy nie sg zniszczone v
Kondensatory Czy nie wycieka elektrolit oraz czy nie sg Y
gladzgce napuchniete
Przekainiki Czy nie wystepuje "klekotanie" stykow v
Rezystory Czy nie ma pekniec lub przebarwien v
Tor gtowny Szum podczas obracania wirnika
przemiennika | Wentylator chtodzacy — :
czestotliwosci Czy nie jest brudny i pokryty kurzem
Ogéiny Czy nie m.a |:1|Ieprzyje?.mnego zapachu, sladow Y
Obwody przebarwien i korozji
sterownicze Kondensatory Czy nie wy.:.cieka elektrolit oraz czy nie ma Y
deformac;ji
Wyswietlacz diody LED Czy wszystkie diody $wiecq v

Okres$l na podstawie przedstawionej tabeli przegladow przemiennika czestotliwos$ci sterujacego praca napedu

mechatronicznego, ktorg z wymienionych czynnosci nalezy wykonywac raz do roku.

Cnwp»

Sprawdzenie glo§nosci wentylatora.

Sprawdzenie stanu stykow gtownych przemiennika czestotliwosci.

Sprawdzenie czy kondensatory w torze gtdwnym nie sg uszkodzone.
Sprawdzenie warto$ci napiecia wyjsciowego przemiennika czestotliwos$ci.

Strona 21 z 23




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono wykonywanie pomiaru wartosci

ciSnienia gazu w rurze.

grubosci osadow w rurze.
szczelno$ci przewodu rurowego.
natezenia przeptywu gazu w rurze.

ocawp
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Zadanie 40.

Uzwojenia silnika powinny by¢ potaczone w gwiazde. Ktory rysunek przedstawia tabliczke zaciskowa silnika
z poprawnie potaczonymi uzwojeniami?
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